
 

Procès-verbal 

Réunion du comité directeur de l'Entente volontaire de l'efficacité énergétique du Canada 

11 juin 2020, 11 h, heure avancée de l'Est 

Conférence téléphonique 

 

Membres du comité directeur présents : 

Ann Blasioli (Bell) 

Chris Buchanan (NRCan) 

Debbie Fitzgerald (CableLabs) 

Mody Gaye (représentant Vidéotron pour les PER) 

Tom Kelleher (CommScope) 

Matthew Newman (Technicolor) 

Cynthia Rathwell (Shaw) 

Ian Schroeder (DISH representative for STB)  

Lorenza de Teresa (représentant Vidéotron pour les DC) 

Ian Schroeder (représentant Dish pour les DC)  

Erick Wenzel (Cogeco) 

 

Autres participants: 

Paul Hudson (conseiller pour CableLabs) 

Tanya Knops (Shaw) 

Bryan Lockwood (D+R International) 

Anthony Mutiso (Shaw)  

Alex Rees (Bell) 

Andrea Rockey (D+R International) 

Mitchell Stein (Navigator/CTA) 

Toaibou Traoré (Videotron) 

 

Ouverture de la séance à 11 h 05 par Mme de Teresa. 

 

Il a été rappelé à tous que cette réunion se déroulerait conformément à la déclaration consultative 

sur la Loi sur la concurrence adoptée dans le cadre des ententes de l’EVEEC (CEEVA en 

anglais), notamment que les parties ne discuteraient pas des questions de tarification ou d'autres 

sujets liés à la concurrence. 

 

Le Comité a approuvé le procès-verbal de sa réunion du 22 décembre 2020 tel que présenté par 

le président. 

Mme Rockey a présenté le projet de rapport annuel combiné 2020 de l'agrégateur de données 

pour les décodeurs et les petits équipements de réseau. Le comité a déterminé que la date limite 

de réception des commentaires était le 25 juin 2021, les commentaires devant être soumis par 

écrit à Mme Fitzgerald.   

Mme Rathwell a proposé à Shaw d'effectuer la traduction en français du rapport annuel 2020. 



À cette étape de la réunion, ayant terminé leur présentation, tous les représentants de D+R 

International (l'agrégateur de données) se sont retirés de la conférence téléphonique. 

M. Hudson a fait le point sur le budget de l'agrégateur de données.  Compte tenu des recettes et 

des dépenses actuelles et prévues, il ne semble pas qu'une deuxième cotisation pour le rapport 

2020 soit nécessaire, et la cotisation proposée pour l'année 2021-2022 pourra être examinée lors 

de la réunion du comité en juillet.  Le paiement d'un signataire est toujours en attente, et M. 

Hudson en assure le suivi. 

Mme De Teresa suggère que le Comité évalue le coût de la traduction du rapport annuel par D+R 

qui suivra le rapport de 2020.  Mme Fitzgerald et M. Hudson assureront le suivi avec D+R. 

Le Comité a discuté des plans pour une prolongation de l'EVEEC qui expirera à la fin de 2021.  

Mme Fitzgerald rédigera un projet de modification des conditions relatives aux décodeurs et le 

fera circuler pour examen, l'objectif étant de le transmettre au comité au plus tard le 9 juillet.  Les 

conditions potentielles d'une extension de l’EVEEC PER seront soumises à un groupe de travail 

technique dirigé par Mme Fitzgerald. 

Le Comité a discuté des plans de reprise des essais lié à l'EVEEC en 2022, en supposant que les 

restrictions imposées par la COVID-19 pour les essais en laboratoire sur place aient été levées.  

Le Comité a également discuté de la mise à jour des exigences d'essai de l'EVEEC afin de ne pas 

exiger l'essai du même modèle chaque année si aucune modification matérielle substantielle n'a 

été apportée et si le résultat de l'essai initial ne se situe pas à moins de 5 % du niveau maximal 

autorisé. 

Le Comité a discuté du recrutement de signataires supplémentaires, dont TELUS. 

Le Comité a élu Erick Wenzel de Cogeco comme prochain président du comité directeur de 

l'EVEEC pour l'année se terminant avec la publication du rapport annuel de 2021. 

Le Comité a convenu de tenir le prochain appel le mardi 3 août à 11 h HAE.  

Le Comité a invité toutes les parties à contribuer à une déclaration publique qui sera publiée 

après la publication du rapport annuel.  Un projet de déclaration publique sera distribué pour 

examen avant l'appel du 3 août. 

La réunion a été levée à 12 h 16 HAE. 

Compte rendu soumis par Lorenza de Teresa, présidente. 

 

_______________________________________________ 

Lorenza de Teresa, présidente 



Ordre du jour  

Réunion du comité directeur relativement à l’Accord volontaire d’efficacité énergétique 

canadienne des décodeurs de la télévision payante et des petits équipements de reseau  

(CEEVA) 

11 juin 2021, 11 h (heure avancée de l’Est)  

 

1. Retour sur la Loi sur la concurrence  

2. Approbation du procès-verbal de la réunion du 1er 22 décembre 2020 

3. Présentation du rapport annuel et discussion (CEEVA STB et SNE réunis en un seul 

rapport) 

4. Bénévole pour la traduction française du rapport annuel 

5. (D + R International quitte l'appel) - Mise à jour sur le budget de Data Aggregator 

6. Essais CEEVA pour 2022 

7. Durée et renouvellement de CEEVA 

8. Recrutement de nouveaux signataires  

9. Élection du président pour le rapport de 2021 

10. Calendrier des prochaines réunions 

11. Préparation d'une déclaration publique pour publication sur le site Web 

 

Contact: d.fitzgerald@cablelabs.com 

 

 

 

https://www.energyefficiency-va.ca/wp-content/uploads/2021/02/Minutes-and-Agenda-for-12-22-2020-CEEVA-Steering-Committee_FR.pdf

